

郑州师专举行“传统戏曲进校园”活动

感受豫剧：耳濡目染她的美

“很荣幸今天来到郑州师专与大家交流，我今天要用河南话跟大家交流，为什么呢？因为我们今天交流的主题是民族戏曲——豫剧，要唱好豫剧，首先要能说一口标准的河南话。”

这是豫剧大师虎美玲10月18日下午，在郑州师专“郑州师专高等专科学校传统戏曲进校园”活动上的开场白。“传统戏曲进校园”活动，主旨为了提高传统文化在青少年中的影响力，是由郑州师专宣传部、中文系戏曲研究所主办，市委宣传部、市文联等部门的相关领导、郑州师专于向英书记、赵健校长等800多名师生参加了本次活动。

赞叹：90后感受文化精髓

“哇！好美啊！”当虎美玲大师穿上戏服开始表演的时候，800多名师生不断地发出惊叹。为使广大师生能充分了解和了解豫剧，虎美玲大师表演一段，讲解一段，并邀请大学生上台学习体验。虎美玲大师做完一个动作后问在场的同学：“这个动作是什么意思啊？”同学们齐声回答：“这是开门的意思。”“对，戏曲来源于生活，只要大家喜爱戏曲，就能看懂戏曲，我今天来师专和大家交流，就是希望大家看懂戏曲。”虎美玲大师说。

“现在的年轻人都喜欢听流行音乐，也都有自己喜爱和崇拜的歌星。今天这么近距离地见到虎美玲大师，并能亲眼看到大师的表演，感受到豫剧原汁原味独特的美，不仅好听，而且服装



和演员的表演也很美。”拿到虎美玲大师签名的同学兴奋地说：“大师的讲解浅显易懂，使我对豫剧艺术有了进一步的认识。”

传承：让中原瑰宝在年轻人中传递

作为中国传统文化瑰宝，迥别于流行音乐的豫剧要真正走进校园，为大学生们所喜欢、接受并掌握，还面临不少困难。鉴于同学们对地方

戏曲文化知之不多的现状，请豫剧表演艺术家虎美玲举办豫剧讲座活动，就是郑州师专推出的一个好举措。这一活动能有效加深在校大学生们对豫剧的了解，提高大学生们的欣赏能力，激发同学们的兴趣，使凝聚着艺术家心血、蕴含着中原文化的瑰宝在更多的年轻人中潜移默化，得到传承。

晚报记者 董晓卫

工作难觅，游戏人才仍属“抢手货”

□晚报记者 张国庆 通讯员 魏宏伟

2009年，我省预计有51万名大中专毕业生，其中，高校毕业生近37万人，较今年增加4万多人。加上受到金融危机影响，企业招聘量明显减少，大中专毕业生就业形势空前严峻。当一些传统行业和国际性行业受到强烈冲击的时候，盛大、腾讯、北京目标软件等10余家知名的手机游戏、动漫游戏企业对游戏人才的急需，颇为受人关注。最近，作为行业领头羊的盛大网络加快了人才扩张的步伐，并启动了最大规模的校园招聘活动。

记者在采访中了解到，涉及游戏动漫行业的程序、游戏策划、市场、客服、销售、美

工等各职业类别，厂商为找到出色的人才，开出的待遇都非常优厚。据游戏学院郑州校区负责人介绍，2009年将是游戏产业发展到今天游戏人才缺口最大的一年，游戏与动漫制作公司、销售公司的大量涌现，使得对游戏人才的需求一升再升。

游戏专才年薪10万难觅

与传统行业的3年助理工程师、5年评工程师、8年评高工相比，仅仅花费游戏人员1~5年的工夫，不仅在职的发展道路上节省近一半的时间，而且薪金水平是“愈老弥香”，拥有2年以上游戏开发经验的专业人才通常年薪在10万以上。尽管开出了高薪，仍有不少游戏开发

软件公司为招不到员工而犯愁。许多知名游戏公司都将招兵买马当成公司工作的重中之重，但是“粥多僧少”的现状仍然难以改善。

游戏学院搭建就业“直通车”

为有效解决游戏企业用人的“燃眉之急”，游戏学院郑州校区根据全国游戏企业人才需求制定推出“全国游戏人才千人培养工程”的紧缺人才培养计划。该计划是由信息产业部支持、信息产业部软件与集成电路促进中心(CSIP)发起创办、北京汇众益智科技有限公司(游戏学院)负责执行的首个国家级游戏人才培养工程——“国家信息技术紧缺人才培养工程(NITE)游戏人才培养项目”，并且是针对游戏企业提出的人才专项培养计划。

校园招聘：电力行业人才供需两旺

11月22日，郑州电力高等专科学校举办了“2009届毕业生就业洽谈会”。该校1200多名毕业生吸引了来自省内近百家电力行业的大小企业进校招聘，共提供了1270多个就业岗位，呈现出毕业生和就业岗位数对等的供需两旺现象。

中国大唐集团公司河南分公司带来了近

30人的招聘计划，其招聘负责人说，公司已经连续几年来该校招聘毕业生了，去年就招录了30多人，公司良好的发展环境为毕业生提供了施展才华的平台，该校毕业生最大的优势体现在专业知识比较扎实，心态比本科生平和，综合素质高，工作起来也很踏实，容易培养和留住人才。另外，中国国电集团河南分公司、许继集团

等知名企业也为该校的毕业生准备了丰盛的就业岗位。

该校副校长赵蔚告诉记者，虽然电力行业毕业生就业的行业优势很明显，但考虑到今年的经济形势和电力供需特殊情况，学校提前采取了一系列措施，切实加强就业指导与服务工作。

晚报记者 张国庆

校园快递

河南工业大学 获“挑战杯”中国大学生创业银奖

在刚结束的第六届“挑战杯”中国大学生创业计划竞赛上，河南工业大学报全国的两项作品分获一银一铜，取得历史最好成绩，学校也喜获全国校级优秀组织奖。本次“挑战杯”创业计划竞赛由四川大学举办，共有来自全国118所高校的168件作品进入决赛，最终评选出31件金奖和124件银奖，河南省进入决赛的三件作品获得三项银奖。

河南工业大学校园记者 江俊博

华北水利水电学院水利职业学院 倡议“禁烟”签名活动

1987年11月，联合国世界卫生组织建议成立世界无烟日。为了纪念这个有意义的时刻，11月17日下午，华北水利水电学院水利职业学院学生会生活部在图书馆门前组织了“禁烟”签名活动。此次活动不仅让同学们在“禁烟于健康永随”的横幅上许下了承诺，而且也让同学们更进一步了解吸烟的危害。

华北水利水电学院水利职业学院校园记者 赵青

省检察职业学院合唱代表队 获庆改革开放30周年二等奖

为庆祝我国改革开放30周年，由我院学生组成的大合唱代表队代表省检察机关参加在河南工程学院举行的合唱比赛。本次比赛有来自各阶层代表队共15支队伍，经过角逐河南检察职业学院代表队获得团体二等奖。

河南检察职业学院校园记者 张海峰

黄河科技大学 首届普通话形象大使选拔赛

11月18日，首届推广普通话形象大使选拔赛在黄河科技学院拉开帷幕。旨在让每位在校大学生认真讲普通话，进一步推广普通话。经过层层选拔，来自新闻学院、医学院、外语学院的10名选手闯入决赛。比赛共分为自我介绍、咬文嚼字、风采展示和针锋相对4个环节。从对普通话基本知识的掌握、舞台形象、现场感染力等方面对选手普通话综合素质进行考察。

黄河科技学院校园记者 古春

郑州科技学院 举办“河洛文化”讲座

为使大学生深入了解河洛文化，郑州科技学院于11月12日下午在综合教学楼举办了一场名为“什么是河洛文化”的讲座。由河南省社会科学院研究员杨河中应邀主讲。他就河洛文化以及为什么说河洛文化是中华民族文化的核心等问题作了深入讲解。据悉，研究员杨河毕业于北京师范大学中文系，曾在《光明日报》发表河洛文化研究文章多篇，并出版了专著《圆说河洛文化》。

郑州科技学院校园记者 孟小平

郑州幼师 举行第十五届服饰大赛

11月21日，在郑州幼师的礼堂内每年一度的幼师服饰艺术大赛隆重举行。本次比赛的主题是“零八纪实”，由十二个参赛团体进行角逐。在锻炼动手动脑能力的同时把美丽展示给大家，也体会到了了作品的制作和成功展示时的喜悦。

郑州幼师校园记者 芦蔚

河南财经学院 读书报告会纪念国际大学生日

11月17日是第六十二个国际大学生日，河南财经学院公共管理学院团总支支持举办主题为“读书励志，学习成才”的读书报告会。此次读书报告会旨在展示公管学院开展读书月活动以来的优秀成果，让更多的同学养成良好的阅读习惯。

河南财经学院校园记者 王刚

河南中医学院 中国历代名家书画高仿展

自11月25日起，由河南中医学院主办，河南正月文化发展有限公司承办的中国历代名家书画高仿展将在河南中医学院新校区教学楼A115室正式开展。

河南中医学院校园记者 王芳 卜俊成

游戏学院 **金融风暴下的“避风港”**

GAMEF.COM 培养游戏设计与开发精英

咨询电话：0371-63979871/72/73

中等学历也能月薪8000

★专家解读：金融危机下的就业“春天”！周日下午2点，仅限20名！
注意：座位有限，请提前订座！

详情登录：www.zzgame.org 抢报电话：0371-63979871/72/73
地址：郑州市文化路新通桥北200米奥宝中心6楼(省体育馆东门南邻)

河南机电学校举行 优秀毕业生事迹报告会

11月18日，河南省职业学校优秀毕业生先进事迹报告会在河南机电学校礼堂隆重召开，全省各个职业学校选拔出来的刘玉根、宗兰锋、吕方、崔三方、李爱丽、曹永彬等六名优秀毕业生代表应邀来到机电学校，向该校同学们讲述自己的创业经历。省教育厅有关领导及该校党委书记张茂盛参加了报告会。

河南机电学校91届优秀毕业生、河南众人商贸有限公司董事长兼总经理刘玉根在报告中向大家讲述了他在毕业后从就业到创业的历程，从面包生意到汽车配件行业，经历种种创业磨难和商战洗礼，终于把自己的企业一步步推向更大的规模，不仅为自己创造了财富，也为别人提供了众多就业机会，赢得了社会的认可和赞誉，实现了自己的人生价值。

河南机电学校校园记者 余振超